

献礼

现在最火的网上沟通方式当然是微博了,这一点,一向最时尚的动感地带自然不会放过。

郑州移动动感地带微博“V型动”已经在新浪微博注册了,只要关注V型动,成为V型动的粉丝,并将V型动的微博转发或@其他好友,即可参与抽奖,奖品有每周100张的KTV欢唱卡,还有ipad2。

晚报记者 祁京 通讯员 张艳红 武新

关注动感地带新浪微博

每周送100张KTV券,还能抽ipad2

这里有最新的流行播报, 这里有最全的玩乐资讯,
这里有最权威的优惠型动, 关注V型动, 关注动感地带!

V型动 动感地带开微博了

最近,很多郑州动感地带用户发现,在新浪上出现了一个叫做“V型动”的微博,这个微博每天都很有趣,呼朋唤友的,还说每周能送100张KTV欢唱卡,还能抽ipad2。

这个微博就是郑州移动动感地带的官方微博,活动期间,客户关注V型动,成为V型动的粉丝,并将V型动的微博转发或@其他好友,即可参与抽奖。

每星期五从符合条件的粉丝中随机抽取100名,每人可获得价值50元的KTV欢唱券一张。

活动结束后,从V型动的粉丝中抽取

一等奖2名,每人获ipad2 16G一台。(郑州动感地带客户,并通过短信或彩信端口发送过微博的客户中抽取)

二等奖200名,每人获价值100元的KTV欢唱券。(郑州移动客户,手机号码注册或手机号码与微博账号进行捆绑)

三等奖1000名,每人获10元话费返还。(郑州移动客户,手机号码注册或手机号码与微博账号进行捆绑)

来“粉”他

V型动参与方式多

这么多的奖品,你是不是迫不及待了?那就来参与吧。

郑州移动客户可使用短信、彩信发送,注册微博账号,可以通过短信和彩信方式发表微博。

短信参与,可编辑微博内容发送至12398711711,即可将内容发送到客户的微博上。

彩信参与,可彩信编辑“#V型动#+微博内容”,发送至1066888866,即可将内容发送到客户的微博上。

新浪微博用户前往“动感地带V型动”活动专属页面<http://henan.sina.com.cn/mzonevxd>,登记个人信息(手机号码和邮箱号码),并成为“V型动”的粉丝,就可以发送微博,参与“V型动”活动。

【全球通资讯】

培训文学创作骨干

为提升公司员工的文学素质,丰富员工文化生活,提倡积极向上的企业精神,6月21日,郑州移动应广大员工需求举办了文学创作培训讲座。

本次培训活动由郑州移动邀请郑州大学文学院老师主讲。讲座当中,他用深入浅出、生动易懂的语言,为与会员工讲授了报告文学、网络文学的创作规律,把报告文学、网络文学的创作原理、主题确定、素材收集选定等枯燥的理论知识,通过生动的名家创作事例以及自己的亲身体会等进行讲解和分析。讲课之余,他还对员工们在郑州移动内部《移动风尚》杂志及征文中发表的作品进行详尽而耐心的点评,提出了许多中肯的建议。

李轲

助力巩义供电系统升级

日前,郑州移动巩义分公司帮助巩义供电公司顺利完成了电力负控系统升级改造,实现了电力负控数据有线、无线双通道传输。

巩义市供电公司的电力负控系统升级改造项目系郑州移动巩义分公司二季度重要信息化项目。此项目的顺利完成,使得供电公司的电力负控物联网平台初具规模,巩义市电力系统的信息化应用水平和工作效率得到提高。

巩义分公司在接到为供电公司升级改造电力负控系统的任务后,立即成立项目小组,精心筹划。由于工期紧、任务重,郑州移动巩义分公司派专人负责供电公司的数据卡开通工作,迅速完成了申请号码、开通号码、预存费用、添加APN工作。圆满完成了项目的部署和开通工作,并顺利通过供电公司上级部门的检查验收。

孙顺科

iphone+移动=稳定+品位+服务 用iphone的移动用户快来参加

中国移动的服务好,信号强,这点是大家公认的。正因为这样,现在郑州有很多用iphone的移动用户,假如您是其中的一员,只要加入郑州移动iPhone俱乐部,就可以感受到贴心的服务与有趣的互动体验,更会明白朋友们坚持选择并极力推荐中国移动的原因。

郑州移动iPhone俱乐部将于7月1日,也就是今天19:00举办俱乐部会员活动“律动之夜”iPhone俱乐部启动仪式,届时将有终端功能演示、互动体验、冷餐会、游戏竞技等活动,现场还有丰厚奖品等着您。

据了解,自从郑州移动向iPhone用户提供免费剪卡后,就消费者关心的问题,特别是如何操作iPhone各项功能专门设立了iPhone手机玩家服务项目,工作人员可以现场手把手教你玩转iPhone。例如,在俱乐部你可以免费享受专业iPhone手机贴膜、程序安装等服务以及相关iPhone手机使用咨询,同时还能获赠iPhone手机使用宝典手册一份,有了这个宝典手册,你就不必担心不会玩iPhone了。

说实在的,有郑州移动iPhone俱乐部作为支撑,哪有玩不转iPhone,各位“果粉”们带上你的iPhone,赶紧去俱乐部体验吧,说不定体验后你就能成为专家了。

晚报记者 祁京 通讯员 冯岚

畅 通 无 限

全球通新资费“量身定做” 两款12档资费套餐“网尽”客户需求

适合的才是最好的,如果能再实惠一些,那就更好了。对于尊贵的全球通品牌客户,中国移动根据客户的不同需求,对资费套餐重新进行了“量身”定制,在全国统一推出了全新的资费套餐。

郑州移动自5月20日起在全省范围内推出了上网套餐及商旅套餐,经常出差旅游的客户可选择商旅套餐,喜欢上网冲浪的客户可选择上网套餐。两款套餐12档资费,任客户自由选择。

比如,经常在全国飞来飞去的商务人士,选择商旅套餐是最合适的。套餐内不仅包含超长的漫游通话分钟数,还赠送来电显示、139邮箱5元版等业务。通话更实惠,全国接听免费,全国主叫一口价:套餐内最低每分钟0.15元,套餐外最低每分钟0.19元。出差时间再多,也不用揪心漫游费飞涨,随时轻松畅快沟通。

时下,“织”微博、收发邮件、看新闻、下载音乐、在线阅读书……手机上网冲浪的人越来越多,乐是乐了,但网络的闸门一开,流量哗哗地被计数着,一不小心就超出了,又得多掏钱。身边用iPhone的几个朋友,经常听他们说这月多出来的流量费又有几百块。对于经常泡在网上的手机用户,上网套餐得其所哉,包含超大数据流量,怎么用都不心疼。新的上网套餐最少就有200M,最高则达到400M。此外,超出套餐部分的数据流量,按0.001元/KB收费,相当实惠。

贴心又实惠的全新全球通套餐,总有一款适合自己,从现在开始,选择全球通新资费套餐,收费都不多,多的只是畅快和过瘾。

晚报记者 祁京

完成农信社业务网升级

为满足荥阳市农信社的需求,郑州移动荥阳分公司积极部署,采取有效措施在3天内顺利完成数十条综合业务网的线路调试工作,确保了农信社营业网点升级改造工作圆满完成。

为了更好地满足客户对综合业务专线带宽的需要,加强对线路的升级改造,郑州移动荥阳分公司安排专人负责此次改造工程,并提前联系业务配置人员做好数据业务配置,保证传输业务正常。根据实际工作情况,荥阳分公司将技术骨干人员分成两个小队,确保调试工作能够顺利开展,为业务的成功切换提供安全保障。同时,郑州移动荥阳分公司的技术人员在调试过程中还做到了及时总结,保持沟通,确保了调试工作高质量、高效率的完成。

祁京